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Kategorija: Čarape

Hulahop najlonke
Šifra proizvoda: LA0907-HONEY
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte tajnu savršenog večernjeg izgleda i unesite dašak senzualnosti u Vašu garderobu sa našim
ekskluzivnim kolekcijama najlonki od likre. Izrađene da laskaju svakoj figuri, ove delikatne najlonke
su  ključni  element  za  dodavanje  ženstvenog  šarma  i  sofisticiranosti  svakoj  prilici.  Bilo  da  se
spremate za poslovni sastanak ili planirate veče puno strasti i iznenađenja, naše najlonke su pravi
izbor za Vas.

Predstavljamo Vam model  koji  će osvojiti  Vaše srce – najlonke medene nijanse,  savršen spoj
elegancije i izazova. Sa gustinom od samo 15 dena, savršeno pristaju uz kožu, ističući Vaše linije i
pružajući  dojam  vitkijih  i  zategnutijih  nogu.  Zahvaljujući  finom  satenskom  sjaju,  ove  najlonke  su
kao stvorene za svečane događaje gde želite da zablistate i ostavite nezaboravan utisak.

Bez obzira na to što se naša specijalizacija fokusira na artikle iz sexy shop industrije, duboko smo
svesni važnosti detalja kao što su najlonke koji  igraju značajnu ulogu u stvaranju kompletnog
izgleda  punog  samopouzdanja  i  senzualnosti.  Osim toga,  naše  posvećenost  Vašoj  privatnosti
obuhvata i diskretnu dostavu, osiguravajući da Vaše nove, očaravajuće najlonke stignu direktno na
Vaša vrata bez ikakvih neprijatnosti.

Neka Vaše noge govore umesto Vas. Izrazite svoju ženstvenost i pojačajte doživljaj svake odevne
kombinacije na jedinstven način. Ne propustite priliku da sebe ili vašeg posebnog nekog obradujete
ovim  imperativom  moderne  i  sofisticirane  dame.  Poručite  odmah  i  prepustite  se  čarima  koje
najlonke  od  likre  sa  sobom  nose.  Vaša  elegancija  i  seksipil  nikada  neće  proći  neopaženo.

Deklaracija
Model: Hulahop najlonke LA0907-HONEY
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Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718001258

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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